

information reported pursuant to the SD is identifiable within the system, TSA requires these owners/operators to indicate that they are providing the information pursuant to the SD. TSA is now seeking renewal of this revised information collection for the maximum three-year approval period.

Using the CISA reporting system, TSA expects the mandatory reporting of pipeline cybersecurity incidents to CISA will occur 20 times per year for each pipeline owner/operator, and it will take approximately 2 hours to gather the appropriate information to submit each incident report. The potential burden to the public for this task is  $100 \times 20 \times 2$  hours = 4,000 hours.

TSA estimates that approximately 100 pipeline owner/operators will report their cybersecurity manager and alternate point of contact information. It will take the pipeline owner/operator approximately 30 minutes (0.50 hour) to do so, and the potential burden for this task is  $100 \times 0.50$  hour = 50 hours.

For non-cybersecurity pipeline incidents, TSA expects voluntary reporting of pipeline security incidents will occur on an irregular basis. TSA estimates that approximately 32 incidents will be reported annually, requiring a maximum of 30 minutes (0.50 hour) to collect, review, and submit event information. The potential burden to the public for this task is estimated to be 16 hours. Therefore, the total hour burden to the public for this information collection request is estimated to be 4,000 hours + 50 hours + 16 hours = 4,066 hours annually.

Dated: June 24, 2021.

**Christina A. Walsh,**

*TSA Paperwork Reduction Act Officer,  
Information Technology.*

[FR Doc. 2021-13885 Filed 6-29-21; 8:45 am]

**BILLING CODE 9110-05-P**

## DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-7034-N-35]

### 30-Day Notice of Proposed Information Collection: Application for Roster Personnel (Appraisers) Designation and Appraisal Reports, OMB Control No.: 2502-0538

**AGENCY:** Office of the Chief Information Officer, HUD.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** HUD has submitted the proposed information collection requirement described below to the Office of Management and Budget (OMB) for review, in accordance with

the Paperwork Reduction Act. The purpose of this notice is to allow for an additional 30 days of public comment.

**DATES:** *Comments Due Date:* July 30, 2021.

**ADDRESSES:** Interested persons are invited to submit comments regarding this proposal. Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/StartPrintedPage15501PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/StartPrintedPage15501PRAMain). Find this particular information collection by selecting "Currently under 30-day Review—Open for Public Comments" or by using the search function.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Colette Pollard, U.S. Department of Housing and Urban Development, 451 7th Street SW, Room 4176, Washington, DC 20410-5000; telephone 202-402-3400 (this is not a toll-free number) or email at [Colette.Pollard@hud.gov](mailto:Colette.Pollard@hud.gov). Persons with hearing or speech impairments may access this number through TTY by calling the toll-free Federal Relay Service at (800) 877-8339. Copies of available documents submitted to OMB may be obtained from Ms. Pollard.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** This notice informs the public that HUD is seeking approval from OMB for the information collection described in Section A. The **Federal Register** notice that solicited public comment on the information collection for a period of 60 days was published on February 8, 2021 at 86 FR 8652.

#### A. Overview of Information Collection

*Title of Information Collection:* Application for Fee or Roster Personnel (Appraisers) Designation and Appraisal Reports.

*OMB Approval Number:* 2502-0538.

*Type of Request:* Extension.

*Form Number:* HUD 92563-A, HUD 92564-CN, Fannie Mae Forms: 1004, 1004C, 1004D, 1004MC, 1025, and 1073.

*Description of the need for the information and proposed use:* Accurate and thorough Appraisal reporting is critical in determining eligibility of a property that will be collateral for FHA-insured financing. The collection allows HUD to maintain an effective appraisal program with the ability to maintain sufficient oversight of its Roster Appraisers and to inform prospective homeowners, seeking FHA-insured financing, of the benefits of obtaining an independent home inspection.

*Respondents:* Business or other for profit.

*Estimated Number of Respondents:* 22,345.

*Estimated Number of Responses:* 495,676.

*Frequency of Response:* On occasion.

*Average Hours per Response:* .56.

*Total Estimated Burdens:* \$843,541.

The public comment period for the notice published on February 8, 2021, closed on April 9, 2021.

#### Summary of Form HUD-92564-CN Comments and HUD Responses:

*Comment:* A commenter expressed concern that a section of a disclosure statement on the form that the qualified home inspector "will . . . estimate the remaining useful life of the major systems, equipment, structure and finishes" does not accurately state the scope of a home inspection and should be replaced with "will . . . report systems and components that appear to be near the end of their service lives".

*HUD Response:* HUD clarified the statement by incorporating the recommended replacement language.

*Comment:* A commenter encouraged HUD to implement efforts to expand portals for delivering form HUD-92564-CN: *For Your Protection: Get a Home Inspection* message as widely as possible, by all existing and evolving methods, to as many prospective homebuyers as possible, and to prospective buyers likely to enter the home buying market in the foreseeable future.

*HUD Response:* HUD continues to utilize electronic and digital methods as well as paper versions to disseminate the English and Spanish versions of form HUD 92564-CN, *For Your Protection: Get a Home Inspection* to prospective home buyers through real estate brokers and any conceivable means. The form is also available in English and Spanish on HUD website and is accessible by real estate brokers, mortgage originators and prospective homebuyers. There is no cost associated with accessing the form and the website is available 24 hours a day, 7 days per week. Additionally, HUD has incorporated Form HUD-92564-CN, *For Your Protection: Get a Home Inspection* into its origination and processing policy described in the Single Family Housing Policy Handbook 4000.1 and requires Mortgagees to provide the form to prospective homebuyers at first contact, be it for pre-qualification, pre-approval, or initial application.

#### B. Solicitation of Public Comment

This notice is soliciting comments from members of the public and affected parties concerning the collection of information described in Section A and more specifically regarding:

(1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;

(2) The accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information;

(3) Ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and

(4) Ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of appropriate automated collection techniques or other form of information technology, *e.g.*, permitting electronic submission of responses. HUD encourages interested parties to submit comment in response to these questions.

(5) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

#### Authority

Section 3507 of the Paperwork Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. chapter 35.

The public comment period for the notice published on February 8, 2021, closed on April 9, 2021.

**Colette Pollard,**

*Department Reports Management Officer,  
Office of the Chief Information Officer.*

[FR Doc. 2021-13954 Filed 6-29-21; 8:45 am]

BILLING CODE 4210-67-P

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Office of the Secretary

[PPWOIRADA1/PRCRRFR6.XZ0000/  
PR.RIRAD1801.00.1; OMB Control Number  
1093-0006]

### Agency Information Collection Activities; Natural and Cultural Resource Agencies Customer Relationship Management (Volunteer.gov) and OF 301 Forms

**AGENCY:** Office of the Secretary, Interior.

**ACTION:** Notice of information collection; request for comment.

**SUMMARY:** In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995, we, the Office of the Secretary, Department of the Interior (Interior), Office of the Secretary, Department of the Interior are proposing to renew an information collection with revisions.

**DATES:** Interested persons are invited to submit comments on or before July 30, 2021.

**ADDRESSES:** Send written comments on this information collection request (ICR)

to the Office of Management and Budget's Desk Officer for the Department of the Interior by email at [OIRA\\_Submission@omb.eop.gov](mailto:OIRA_Submission@omb.eop.gov); or via facsimile to (202) 395-5806. Please provide a copy of your comments to Jeffrey Parrillo, 1849 C Street NW, Washington, DC 20240; or by email to [jeffrey\\_parrillo@ios.doi.gov](mailto:jeffrey_parrillo@ios.doi.gov). Please reference OMB Control Number 1093-0006 in the subject line of your comments.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** To request additional information about this ICR, contact Jeffrey Parrillo, 1849 C Street NW, Washington, DC 20240; or by email to [jeffrey\\_parrillo@ios.doi.gov](mailto:jeffrey_parrillo@ios.doi.gov). Individuals who are hearing or speech impaired may call the Federal Relay Service at 1-800-877-8339 for TTY assistance.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 and 5 CFR 1320.8(d)(1), all information collections require approval. We may not conduct or sponsor and you are not required to respond to a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number.

As part of our continuing effort to reduce paperwork and respondent burdens, we invite the public and other Federal agencies to comment on new, proposed, revised, and continuing collections of information. This helps us assess the impact of our information collection requirements and minimize the public's reporting burden. It also helps the public understand our information collection requirements and provide the requested data in the desired format.

A **Federal Register** notice with a 60-day public comment period soliciting comments on this collection of information was published on March 5, 2021 (86 FR 12966). No comments were received.

We are again soliciting comments on the proposed ICR that is described below. We are especially interested in public comment addressing the following issues: (1) Whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility; (2) The accuracy of our estimate of the burden for this collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3) Ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) How might the agency minimize the burden of this collection of information on those who are to respond, including through the use of

appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology (*e.g.*, permitting electronic submission of response).

Comments that you submit in response to this notice are a matter of public record. Before including your address, phone number, email address, or other personal identifying information in your comment, you should be aware that your entire comment—including your personal identifying information—may be made publicly available at any time. While you can ask us in your comment to withhold your personal identifying information from public review, we cannot guarantee that we will be able to do so.

**Abstract:** Various laws, statutes, and regulations, to include the Public Lands Corps Act (16 U.S.C. 1721 et. seq.), the Outdoor Recreation Authority (16 U.S.C. 4601), Volunteers in the National Forests Program (16 U.S.C. 558 a-d), and the Forest Foundation Volunteers Act (16 U.S.C. 583j), authorize Federal land management agencies to work with volunteers to plan, develop, maintain, and manage projects and service activities on public lands and adjacent projects throughout the nation. We use volunteers to aid in disaster response, interpretive functions, visitor services, conservation measures and development, research and development, recreation, and or other activities as allowed by an agency's policy and regulations. Providing, collecting, and exchanging written and electronic information is required from potential and selected program participants of all ages so they can access opportunities and benefits provided by agencies guidelines. Those under the age of 18 years must have written consent from a parent or guardian to participate in volunteer activities.

In this revision, Interior will request OMB approval to assume the management and responsibility of common forms OF-301, OF-301a, and OF-301b from the Department of Agriculture—U.S. Forest Service (currently approved under OMB Control No. 0596-0080). These forms, available for prospective volunteers to complete electronically or as paper forms, serve two functions:

- Recruiting potential volunteers, and
- Formalizing agreements between current volunteers and the agencies with which they are volunteering.

The customer relationship management web-based portal, *Volunteer.gov*, is the agencies' response to meeting the public's request for